Требования к качеству топливного сырья поставляемого на ОАО «Сегежский ЦБК».

Круглые лесоматериалы. Дрова – ГОСТ 3243-88, Балансы березовые – ГОСТ 9462-88.

Порода. Дрова – лиственные и хвойные породы в любых соотношениях. Балансы березовые – береза 100%.

Наибольший диаметр 80 см. в нижнем торце и длиной от 3 до 6 метров. Погрузка производится поштабельно. Длина штабеля принимается по фактической средней длине с округлением до ближайших 10 см. в меньшую Сторону.

Щепа, кора. Поставляется отдельными партиями. Допускается поставка смешанного сырья (щепа + кора) в соотношении 80% щепа + 20% кора. Содержание опилок не более 10 % объемов. Влажность не более 50 %. При поставке щепы и коры в зимний период Поставщик гарантирует исключение смерзания в транспортной единице.

Загрязнение. Не допускается содержание минеральных включений (камни, грунт и т.д.) и металла. Лесоматериалы, имеющие указанные загрязнения, считаются браком и оплачиваются по цене брака. 

Приемка топливного сырья (дрова, балансы березовые, кора, щепа).
Измерение объема партии товара в автомобилях и железнодорожных вагонах производится в складочном объеме геометрическим методом для каждого штабеля  лесоматериалов по правилу «полного ящика». Складочный объем переводится в плотные кубометры с использованием переводных коэффициентов, учитывающих полнодревесность конкретного штабеля в соответствии ОСТ 13-43-79.  При поставке лесоматериалов судами, геометрические измерения производятся в соответствии ОСТ 13-208-85 и в соответствии с ГОСТ 2292-88 в случае поставок гонками.

В случае не плотной укладки штабеля, наличия недообрубленных сучьев, загрязнения штабеля снегом, льдом, отходами заготовки (стволовой древесины короче 50 см, ветвей, щепы и прочее) коэффициенты полнодревесности могут быть снижены, при более плотной укладке коэффициенты полнодревесности могут быть увеличены. 

Измерение объема партии щепы проводят по методу учета с переводом насыпного объема в плотные м3 по ОСТ 13-74-79. Для определения насыпного объема щепы измеряют и перемножают средние значения ширины, длины и высоты транспортной единицы. Если щепа в емкости не догружена до уровня бортов транспортной единицы, то насыпной объем вычисляется в виде разности объема емкости и объема пустот, образованных недогрузкой щепы до уровня бортов. Высоту «шапки» или пустот, образованных недогрузкой щепы, вычисляют как среднее арифметическое из 8 значений (для вагонов), 4 значений (для автомобилей), измеренных в точках, расположенных вдоль боковых бортов емкости (по 4 точки с каждого борта), на расстоянии от них - 0,5 м. Плотный объем щепы вычисляют умножением насыпного объема на переводные коэффициенты в соответствии с пунктом 3.6 ГОСТ 15815-83  (кора – 0,33, водные поставки щепы – 0,38). При отгрузке и приемке щепы в период с 01 декабря по 31 марта (с содержанием снега) указанные в п.3.6 коэффициенты могут быть уменьшены:

-при наличии снега (до 2% от общего объема щепы) на 0,01;

-при наличии снега (до 5% от общего объема щепы) на 0,02;

-при наличии снега, льда (до 7% от общего объема щепы) на 0,03.

 

 
Порядок постановки партии товара на рекламацию.
Каждый штабель лесоматериалов должен пройти контроль на количество и качество. Вагон, автомобиль, судно ставится на рекламацию в случае:

- превышения 15 % содержания брака на одну транспортную единицу;

- если заявленный объем лесоматериалов в спецификации по одной транспортной единице отличается от фактического более чем на 15 %;

-  в совокупности содержания брака  и расхождения по количеству составляет более 20%.

Собственные (арендованные, субарендованные) вагоны, платформы, щеповозы ставятся на рекламацию, если выходные и праздничные дни составляют не более 2 (двух) суток, причем время простоя не должно составлять более 3-х суток. В иных случаях, товар в собственном (арендованном, субарендованном) подвижном составе, принимается по факту в одностороннем порядке.

Ответственность за простой вагонов, обоснованно поставленных на рекламацию, возлагается на Поставщика.

Если от одного  грузоотправителя поступила группа вагонов, в которых объемы или качество превышают вышеприведенные параметры, то на рекламацию из группы вагонов ставится одна транспортная единица.  

В случае выставления Покупателем рекламации на товар Покупатель извещает об этом Поставщика, в течение одного рабочего дня, по указанному в настоящем Договоре электронному адресу или факсу. Поставщик в суточный срок, после направления ему извещения, обязан сообщить письменно (по  электронной почте или факсу) о времени прибытия своего представителя на предприятие Покупателя с целью проведения контрольного обмера совместно с Приемщиком, либо о согласии с фактическими результатами обмера Приемщика безвыездно. Если извещение от Поставщика не поступает в течение суток, считается, что Поставщик принимает результаты Приемщика.

За хранение лесоматериалов на рекламации Поставщик возмещает расходы, понесенные  Покупателем  на основании предоставленных Покупателем актов и калькуляции затрат.
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